



Adresseliste

REFERAT FRA MØTET I ARBEIDSGRUPPA 26.10.12

Sted: Fjellstyrekontoret - Ålen

Tid: 26.10.12 kl 10.30 - 14.00

Tilstede: Hans Iver Kojedal, Kai Børge Amdal, Kjell Erik Berntsen og Geir Morten Granmo.

Forfall: Kim Olsen Stokke og Silje Vang

Sakliste:

1. Orienteringer
2. Rekruttering av nye hunder/hundeekvipasjer
3. Opptak av nye medlemmer
4. Aktiviteter vinteren 2012/13
5. Forholdet til styringsgruppa/evaluering

1 Orienteringer

Prosjektleder orienterte om følgende:

- Prosjektet presentert i samarbeidsforum for rovviltforvaltninga på Statens Hus 16.10.12.
- Prosjektleder er invitert til å holde innlegg om organisering av kommunale skadefellingslag i forbindelse med regionalt rovviltkurs 28 – 29 nov.
- Prosjektet har vært på Oppdal for å informere om hva vi driver med og hvordan. Bakgrunnen for dette er at Oppdal ønsker å tilslutte seg prosjektet
- Henvendelse fra Orkla landbruk om informasjon i forbindelse med en eventuell tilslutning.
- Prosessen med rekruttering av ny fellingsleder i Rennebu.

2 Rekruttering av nye hunder/hundeekvipasjer

Ved inngangen av årets beitesesong var 3 hundeekvipasjer tilsluttet prosjektet. Ved reforhandling av avtalene valgte 2 ekvipasjer å bli med videre. I første halvdel av oktober døde imidlertid den ene av prosjekthundene. Dette betyr at vi pr. dags dato har kun 1 hundeekvipasje i prosjektet. Imidlertid har de 2 hundeførerne som forlenga avtalen flere hunder "på gang," bl.a. 2 plotthunder og 1 jämthund.

Arbeidsgruppa har tidligere diskutert ulike utfordringer i forbindelse med rekruttering av hunder:

- Sporhunder eller løshunder?
- Kontinuerlig rekruttering gjennom en stipendordning som sikrer en ettervekst av gode hunder?

Arbeidsgruppa må forholde seg til følgende realiteter:

- Utdanning av hunder og førere koster mye penger. De hundeeiere som allerede har vært gjennom prosessen har lært mye og vil ha større sannsynlighet for å få fram nye hunder med bruk av mindre ressurser.
- Kapasiteten ved SWDI sprengt slik at det er høyst usikkert om det er mulig å få utdannet mer enn 3 hundeførere fra vårt prosjekt.
- Ofte vil det være slik at gode sporhunder også vil være de beste løshundene.

På bakgrunn av dette vil arbeidsgruppa arbeidet mot følgende:

- Det er et mål å ha 3 gode sporhunder/hundeekvipasjer i prosjektet. Dette betyr at det må rekrutteres 1 ny sporhundeekvipasje, fortrinnsvis fra vestlige deler av prosjektområdet. Jens Arne og Jørn tas med inn i denne rekrutteringsprosessen.
- Nye hunder tas fortrinnsvis inn i prosjektet fra de 3 hundeførerne som prosjektet har avtale med.
- Ved behov kan prosjektet leie inn nødvendig hundemateriell, for eksempel løshund.
- Behovet for hundemateriell skal være gjenstand for en fortløpende vurdering.

3 Opptak av nye medlemmer

Arbeidsgruppa har fått signaler om at flere trønderske kommuner ønsker å tilslutte seg prosjektet. Vi ser svært positivt på å utvide med flere kommuner da dette vil være en styrke for prosjektet. Formelt er det styringsgruppa som skal behandle slike spørsmål.

Det ble også diskutert hvorvidt prosjektet skal delta i uttak av andre skadegjørere som ulv, gaupe og jerv. Deltagerne på møtet i samarbeidsforum mente at dette var selvsagt og arbeidsgruppa ser dette som naturlig.

4 Aktiviteter vinteren 2012/13

Det er ønskelig å gjennomføre et sosialt arrangement for skadefellingsmannskapene i løpet av vinteren. Pga store avstander bør en om mulig ha arrangementet både i Neadalen og Gauldalen. Dette vil sannsynligvis føre til at flere kommer. Arbeidsgruppa ønsker å invitere SWDI til å informere om hundetreninga samt Rasmus Boström til å fortelle om bjørnejakt. Silje får ansvaret for å ta kontakt med disse med tanke på et slikt arrangement i januar/februar 2013.

5 Forholdet til styringsgruppa/evaluering

Arbeidsgruppa føler at styringsgruppa i prosjektet er for passiv. Vi ser et behov for at styringsgruppa samles for bl.a. å diskutere følgende:

- Samarbeidsavtalen mellom kommunene. Det er flere kommuner som mener at styringsgruppa må legge sterkere føringer for denne.
- Opptak av flere kommuner
- Ny fellingsleder i Rennebu
- Evalueringsmøte for året 2012.

Arbeidsgruppa ønsker at prosjektleder kaller inn til styringsgruppemøter ved behov. Rutiner angående dette tas opp på første styringsgruppemøte.

Med hilsen
HOLTÅLEN KOMMUNE



Geir Morten Granmo
Prosjektleder

Adresseliste:

Hans Iver Kojedal
Kai Børge Amdal
Kjell Erik Berntsen

Kopi:

Kim Olsen Stokke
Silje Vang
Styringsgruppa
Fellingsledere
Hundeførere

